Административная (входная) контрольная работа по математике 7 класс

Вариант 1

1. Найдите значение выражения:  а) [image: image2.png]242
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     б)  [image: image4.png]
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2. Решите уравнение:  а)  - 2,4х + 0,6 = - 4,2;    б)   7 · ( 2х – 1,5) = 2,1.

3. На машину погрузили   а  ящиков с виноградом по 20 кг в каждом и b ящиков с персиками по 12 кг в каждом. Составьте выражение для нахождения массы всех  фруктов,  погруженных на машину, и найдите её значение, если  а =25,  а  b = 10.
4. Токарю нужно было сделать 120 деталей, но он перевыполнил план на 10 %. Сколько деталей изготовил  токарь?

5. За 5кг товара заплатили 325руб. Вычисли стоимость 11кг этого товара.
6. Постройте в координатной плоскости прямоугольник АВСD, если А ( - 1; 3),    
           В ( 1; 3), С ( 1; - 1),  D (- 1; - 1) и найдите его площадь.  

(За единичный отрезок принять 1 клетку.) 

7. Решите задачу.     Из двух городов, расстояние между которыми равно 480 км, навстречу друг другу одновременно выехали два автомобиля. Найдите скорость второго автомобиля, если скорость первого равна 50 км/ч и автомобили встретились через 4 часа после выезда.
8. * Вычислите:  [image: image6.png]
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Административная (входная) контрольная работа по математике  7 класс
1.              Вариант 2. 

2. Найдите значение выражения:  а) [image: image8.png]


 ;    б)  2,4  · ( [image: image10.png]


).
3. Решите уравнение:  а)  - 3,6х + 0,8 = - 6,4;   б) 6 · (3х – 0, 7) = 4,8.

4. Один килограмм масла стоит m рублей, а один килограмм творога  n рублей. Составьте выражение для нахождения стоимости 3 кг масла  и 2 кг творога вместе. Найдите значение этого выражения, если m =160 рублей, а   n = 80 рублей. 
5. Токарю нужно было сделать 140 деталей, но он перевыполнил план на 10 %. Сколько деталей изготовил  токарь?

6. За 25кг товара заплатили 525руб. Вычисли стоимость 12кг этого товара.
7. Постройте в координатной плоскости прямоугольник АВСD, если А ( - 1; - 2),     
 В ( - 1; 2),  С ( 2; 2),  D (2;  - 2) и найдите его площадь. 
 (За единичный отрезок принять 1 клетки.) 

8. Решите задачу.      Из двух городов, расстояние между которыми равно 625 км, навстречу друг другу одновременно выехали два автомобиля. Найдите скорость первого автомобиля, если скорость второго равна 60 км/ч и автомобили встретились через 5 часов после выезда.

9. * Вычислите:   (1,8 · 0,4 - [image: image12.png]


: ( - 0,8).
